Коррекционно-развивающее занятие для учащихся –билингвистов
1 класс
«Овощи»

Цель занятия – знакомство с понятиями по теме «овощи»

Задачи занятия: 
1. развитие речи, пополнение активного словаря.

                          2. развитие мышления: функций анализа, классификаций понятий.
Оборудование: проектор, компьютеры по числу детей в группе (4-6)

Ход занятия.

1. Вводная часть. Разминка
Игра «Ловушка»

Один ребенок  расставляет руки и держит их на уровне бедер, на расстоя​нии около 25 сантиметров друг от друга. Кисти его рук образу​ют открытую ловушку. Задача второго — провести свою левую или правую руку между обеими руками партнера, не касаясь этой ловушки, так как она в любой момент может захлопнуть​ся. Если «ловец» поймает руку партнера, то они меняются ро​лями. Пойманной считается рука, до которой дотронется «ловец». 

2. Основная часть.

– Сегодня мы с вами поговорим о растениях. О каких , вы узнаете, отгадав загадку.
А какие растения  вы узнаете, отгадав загадки.
Сидит дед,  в сто шуб одет,

Кто его раздевает,  тот слезы проливает.

(Лук)  Слайд 2
-Каким цветом бывает лук? А форма?
Сидит девица в темнице, а коса на улице. (Морковь) Слайд 3
-Каким цветом бывает морковь? А форма?
Закутан ребенок в сто пеленок (Капуста) Слайд 4
-Отгадайте загадку:
Без  окон, без дверей полна горница людей. (Огурец). Слайд 5
Ребята,  а как мы называем эти растения одним словом. Какие еще овощи не назвали?

Слайд 6 -8
Рассматривается цвет форма. Четко проговариваются слова. 
Что мы делаем с овощами? Для чего человеку нужны овощи? (Беседа с детьми)
3. Физ. Минутка
Лучшие качели
Гибкие лианы.

Это с колыбели

Знают обезьяны.

Кто весь век качается, 

Да-да-да!

Тот не огорчается

Никогда!
4. Задание на внимательность

Подсчитайте, сколько наименований  овощей купила хозяйка. Назовите их. Название каких овощей встретилось сегодня в первый раз.
Хозяйка однажды с базара пришла,
Хозяйка с базара домой принесла:
Картошку, капусту, 
Морковку, горох, 
Петрушку и свеклу.
Ох!..
Вот овощи спор завели на столе - 
Что лучше, вкусней и нужней на земле:
Картошка, капуста,
Морковка, горох, 
Петрушка иль свекла?
Ох!..
Хозяйка тем временем ножик взяла 
И ножиком этим крошить начала
Картошку, капусту,
Морковку, горох, 
Петрушку и свеклу.
Ох!..
Накрытые крышкою,
В душном горшке
Кипели, кипели в крутом кипятке
Картошка, капуста, 
Морковка, горох, 
Петрушка и свекла.
Ох!..
И суп овощной оказался не плох!

5.  Работа на компьютере
Учащиеся работают в презентации  
Задание 1 Слайд 9-10
«Что лишнее» При правильном нажатии картинка исчезает.

Задание 2 Слайд 10-11
Сколько овощей на картинке? Нажать на цифру. 
Задание 3 Слайд 13
Нарисуй  овощи. Нажав на слово «нарисуй», появится программа Paint.
6. Итог 

- О каких растениях мы говорили на уроке? 
- Вспомните названия овощей.
